

## 我市召开“四制”工作综合考评动员会

本报讯 (记者 吴继峰) 1月5日上午,我市召开“四制”工作综合考评动员会,安排部署对2014年度“四制”工作实施情况的综合考评工作。市委常委、组织部长李明方在会上强调,要高度重视,严格要求,搞好协调,圆满完成考核任务,以公正树形象,以考核促实干、促发展。

会议宣读了对市管领导干部和县处级领导班子综合考评的有关通知,确定了考核分组方案,市“四制”工作领导小组办公室的有关同志对考评时间、考评程序等作了说明。

李明方对我市两年多来实施“四制”工作的情况进行回顾总结。李明方指出,2012年以来,我市在干部考核管理工作中大胆创新,在全市推行“目标制、项目制、责任制和考评制(即‘四制’)”工作综合考评制度。两年多来,通过实施“四制”工作法,全市广大干部群众的发展意识、大局意识和责任意识明显增强,有效解决了干部不敢担当、为官不为的问题。“四制”工作体现出四个特点:一是全面性。“四制”综合考评涵

## 全市军转干部安置工作会议召开

本报讯 (记者 李莉 实习生 朱小婷) 1月4日,全市军队转业干部安置工作会议召开,回顾总结了2013年军队转业干部安置工作,对2014年军队转业干部接收安置工作进行安排部署。市委常委、常务副市长刘保仓主持会议并讲话。

2014年,我市接收军队转业干部51名,其中计划分配军转干部48名,自主择业转干部3名,同时接收随调配偶5名。市直单位接收安置的6名团级干部,24名营级以下职务干部和4名随调配偶,已安置到位。

就2014年军转安置工作,刘保仓要求,一、对计划分配军转干部要接收好、安置好。各级各部门要坚持以人为本,充分发挥军转干部的优势和特长,努力达到“人岗相适、各展所长”的目的;要坚持突出重点,

## 三店镇顺利通过省级卫生镇验收

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 董方灵) 日前,项城市三店镇顺利通过创建省级卫生镇的检查验收,被批准为“河南省省级卫生镇”。

去年以来,三店镇以“美丽乡村建设”、“农村人居环境综合整治”等活动为契机,深入开展省级卫生镇创建工作,使镇容村貌有了根本改观,群众卫生清洁意识有了显著提高。

积极开展道路建设工作。去年以来,该镇共投入600余万元资金对农村道路和镇区基础设施进行提档升级;完成4个行政村12公里的农村公路建设目标;镇区中心街、商贸街



1月4日,项城市贾岭镇白杨树村农民正在采摘大棚白菜。该镇把发展蔬菜大棚作为拉动农业转型升级的一项重要举措,优化了种植格局,使大棚蔬菜成为农村经济新的增长点。(张永久 摄)

## 心脑血管病——冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破裂。第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会。第三,寒冷的时候,活动减少,包括脑、心肌、内脏血液灌流因而减少。第四,冬季因排汗减少,水也比较少,水分摄取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

十八大报告指出,建立全面医疗保障体系,其中尤以预防为主。对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便

宜,及早服用、提前预防,可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率为80%。白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均可以旧换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期”的关爱。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务。免费咨询服务热线:800-830-2398。(白云)

# 在市三届人大常委会第十六次会议上的讲话

(上接第一版)

会议听取审议了市审计局局长武仲坦作的关于2013年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计查出问题落实整改情况的报告。市政府及审计部门高度重视,2013年度审计查出问题整改工作,认真落实市人大常委会审议意见,积极制定整改措施,严格落实整改责任,突出整改重点,强化整改监督问责,健全长效机制,做了大量工作,审计整改效果较好。建议市政府及审计部门要抓好审计后续整改工作,对整改不到位的逐一核实,分析原因,督促有关单位认真整改;对屡查屡犯的要查找问题、分析原因,加大惩处、建章立制,从源头上杜绝类似问题的再次发生。各部门、各单

位都要严格执行财经法律法规,严肃财经纪律,完善管理制度,落实管理责任,提高管理水平,合理使用财政资金,努力提高资金的使用效益。审计机关要全面履行审计监督职责,加强对重大工程、重大项目的跟踪审计。近年来,市政府报市人大常委会审查批准列入财政预算的重大工程项目主要是中心城区基础设施和医院、学校等,也是举债项目。总的来讲,工程进度、质量监督、管理是很好的,但存在着预算不准确、工程超预算、竣工决算审核不严的问题。2013年7月至2014年6月几个月重点投资项目竣工决算审计,报审资金总额5.19亿元,审减1.63亿元,综合审减率17.7%,个别项目审减率达20%多。这说明职能部门尽责不到位,也

说明审计机关是尽职尽责的。对这些问题,望政府部门要敢于担当,履职尽责。加大对社会保障、教育、文化、医疗、扶贫、救灾、保障性安居工程等民生资金和项目的审计监督,既不能让资金“趴在账上睡觉”,更不允许资金跑冒滴漏和被挤占挪用,切实发挥审计作用;加大绩效审计力度,推动财政资金合理配置、高效使用;围绕落实中央“八项规定”,加强“三公”经费、会议经费使用等方面的审计,促进厉行节约和规范管理。

会议根据市人民政府市长刘继标、市人民检察院检察长禹星乾的提请,决定任免、任命了部分国家机关工作人员。希望被任命的同志进一步增强学习意识,自觉运用中国特色社会主义理论

体系和习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作;进一步增强法治意识,自觉弘扬法治精神,做社会主义法治建设的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者;进一步增强责任意识,积极主动,履职尽责,努力工作,在新的岗位上作出更大的贡献;进一步增强民本意识,自觉关注民生,主动维护民利,积极保障民权,努力使发展成果更多更公平地惠及群众;进一步增强廉政意识,严格廉洁自律,自重、自省、自警、自励,慎权、慎欲、慎微、慎独,按照“一岗双责”的要求,抓好本部门的防腐倡廉工作,营造风清气正的良好环境;进一步增强人大意识,端正态度,摆正位置,自觉接受人大和人民群众的监督。

## 秣陵镇多举措促大学生“村官”成长

本报讯 为使大学生“村官”能够真正走进农村,更快适应农村工作,更好地服务群众,项城市秣陵镇积极探索大学生“村官”培养管理新方法,帮助他们尽快适应新环境,提高工作能力,积极引导他们在基层锻炼成长。

结对帮扶促提高。该镇领导、驻村干部及村干部同时联系帮带1名大学生“村官”,及时了解他们的工作情况,传授开展农村工作的方法,不断提高他们的理论水平和实际工作能力,促进他们更快适应基层工作。

交流谈心促进步。不定期举行“谈心会”,由分管领导与他们谈思想、谈体会、谈工作,一方面为大学生“村官”提供相互学习、共同交流的平台,另一方面倾听大学生“村官”的心声,及时为他们解决疑难、引导方向。

出台政策促创业。出台政策鼓励大学生“村官”自行创业,做好长远规划,因地制宜发展种植业和养殖业,以点带面,吸引群众积极参与,真正当好群众的带头人。(凡景锋)



昨日,扶沟县大李庄乡宇航蔬菜专业合作社的社员正在为蔬菜种植专业户搭建菜棚。据悉,该社现有成员80余人,为周边菜户提供技术推广、棚体搭建等服务,每年人均可增收8500多元。(记者 王映 摄)

## 郸城县多举措推进村级党组织成员年轻化

本报讯 (记者 吴继峰) 郸城县郊乡谷集村33岁的农村党员谷高杰,在家创办花木种植项目,带动群众发展花木种植200多亩,引领群众科技致富,在群众中威信较高。在不久前的村级组织换届选举中高票当选为村党支部委员,全票当选为村党支部书记。

为切实优化村级党组织班子结构,确保优秀年轻干部育得出、留得住、选得准,郸城县采取得力措施,强化教育培养,严格标准程序,积极推进村级党组织成员年轻化。通过新一届村级组织换届选举,该县488名党组织书记中,50岁以下的361名,占

74%;40岁以下的136名,占27.9%。

提高选拔标准。在加强村级党组织班子建设中,该县注重更新用人观念,将村级党组织班子选人标准,由“老实听话、工作稳当”转变到“政治素质高、群众威信高、组织协调能力强、自富带富能力强”上来,由“在职村干部的小圈子中”转变到“多层次、多渠道的大视野中”来,积极培养和选拔那些懂政策、会管理、有能力、甘于奉献的“能人”党员担任村级党组织成员。

广开选人渠道。该县坚持从农村优秀经纪人中“挑”,从优秀退伍军人组织书记中,50岁以下的361名,占

中“选”,在大学生村干部中“育”,在务工经商人员中“留”。近3年来,全县有300多名农村退伍军人党员进入后备干部队伍中,选聘到村任职的126名大学生村干部成为重点培育对象,把外出务工经商、愿意回乡发展的200多名农村党员选拔进村级后备干部队伍。

注重激励引导。在村级党组织换届选举工作中,该县统一印发了《致广大农村党员的一封信》,有效激励各层次的优秀年轻后备干部积极参与竞选,奉献青春、奉献家乡、奉献社会,为家乡的发展稳定作出贡献。

## 要从外滩踩踏事故中吸取教训

吴继峰

辞旧迎新的守候,原本是要表达对新生活和新希望的向往、追求。但是,36个年轻的生命却在这样的场合丧失于正在欢呼雀跃着的拥挤人流。无法抑制内心的悲伤和愤怒,我们不免会发出诘问,这到底是天灾还是人祸?虽然这样的诘问,对逝者已经没有意义,但是,从外滩踩踏事故中吸取什么样的教训,如何避免这样的悲剧重演,却是我们必须思考的问题。

如果时空可以倒流,人们宁可不看外滩的夜景,也不可能去融入这可怕的人流。如果一切还能补救,有关部门一定有能力搞好预案避免事故发生。但是,没有如果。面对现实,我们不免唏嘘,在公共领域哪怕是只有百分之零点零几的事故率,一旦发生到个体身上,形成的必将是百分之百的悲剧。我们平常关注和重视安全生产,三令五申强调安全生产,原因恐怕就在于此。

年底年末,车站、商场、市民广场等人员活动密集的场所容易发生事故,这是有关部门应该预见的。客观而言,出现如此严重的事故,有关部门确实存在预见迟钝、预案缺失和处置不力的问题。痛定思痛,政府部门必须从这次事件中吸取血泪教训,从中看到存在的问题和不足,并加以改善。搞大型活动必须做好人员疏导预案,人员过度密集时要果断处置、有效分流;重要节庆活动分散开展,做好统筹协调兼顾。

同时,我们也要看到,加强自我保护也是确保自身安全的重要因素。明知是黑车病车上路,我们就不去乘坐;明知道违规操作有安全隐患,我们就必须严格执行既定的操作规程。

新的一年,我们希望美好的愿望一个个都实现,但安全是所有一切的基础。最好的防范就是时刻绷紧安全这根弦,无论是政府部门还是普通群众概莫能外。我们要深刻汲取外滩拥挤踩踏事故的教训,排查安全隐患,完善安全预案,强化安全意识,以高度的责任感筑牢安全底线,确保社会运行安全有序和人民群众生命财产安全。

沙颍时评



图为太康县雷烁光电科技园生产车间一角。该公司全部建成投产后,不仅将年产LED大功率芯片7亿粒、节能灯4000万支、LED灯具2000万套,还为本地提供就业岗位1000多个。目前,雷烁照明凭借五大核心技术优势,已经迅速在照明行业领跑,成为市场新宠。(记者 沈湛 摄)